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Sujet d’examen

Exercice 01
On considere le probléme suivant

d0%u 1
—kgﬁ(x)-*-Cu(x):f(x), x €]0,1],
u(0) = u(1) = a.

Ol k et C sont des constantes positives, f(x) une fonction continue. On cherche a approcher
- P . v . * - 1.
la solution u par la méthode de différences finies. Soient N € IN* et h = e On noteu; la

valeur recherchée de u au point ih pouri = 0,..., N + 1.
I- Donner une discrétisation par différences finies de ce probléme.
2- Ecrire le systéme obtenu sous la forme matricielle A,u, = by. Donner A, et by,.

3- Montrer que A,v; = 0= v, > 0.

Exercice 02:
Soit u I'unique solution du probléme suivant

%+(1 +x)a—u=0, x€|-44[, t€]o,T]
at dx @)
u(4,t) = u(-4,t) =0, vt €10,T],

u(x,0) = uy(x), Vx € |—4,4|.
Ou u, € L?*]-4,4[.
1- Donner un schéma d’approximation de (2) par différences finies décentré arriére i pas
constant en espace et Euler explicite 4 pas constant en temps.
2- Ecrire la forme matricielle de ce schéma.
3- Montrer que le schéma est stable et sous quelles conditions sur & et 4,
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